

牢记初心使命 发扬光荣传统 勇于创新超越 把人民空军全面建成世界一流空军

(上接第一版)一张张图片展板、一件件实物模型、一段段视频资料,吸引了习近平的目光,他不时驻足观看,认真听取讲解,询问有关情况。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见空军先进单位和英雄代表,勉励他们珍惜荣誉、再接再厉,争取更大光荣。

习近平指出,人民空军走过了70年的光辉历程。在党的坚强领导下,一代代空军官兵胸怀凌云壮志,搏击万里长空,推动空军建设取得举世瞩目的成就,为维护国家主权、安全、发展利益建立了不朽功勋。人民空军不愧是党和人民可以信赖的部队。

习近平强调,人民空军站在了新的历史起点上。要深入贯彻新时代党的强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,牢记初心使命,发扬光荣传统,勇于创新超越,努力把人民空军全面建成世界一流空军,不断创造新的更大的业绩!

许其亮、张又侠、魏凤和、苗华、张升民参加活动。

国务院印发《关于开展第七次全国人口普查的通知》

新华社北京11月8日电经李克强总理签批,国务院日前印发《关于开展第七次全国人口普查的通知》(以下简称《通知》)。根据《中华人民共和国统计法》《全国人口普查条例》规定,国务院决定于2020年开展第七次全国人口普查。

《通知》指出,第七次全国人口普查是在中国特色社会主义进入新时代开展的重大国情国力调查,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实党中央、国务院关于统计改革发展决策部署,坚持实事求是、改革创新,科学设计、精心组织,周密部署、依法实施,全面查清我国人口数量、结构、分

布、城乡住房等方面情况。

《通知》指出,普查对象是普查标准时点在中华人民共和国境内的自然人以及在中华人民共和国境外但未定居的中国公民,不包括在中华人民共和国境内短期停留的境外人员。普查的内容包括姓名、公民身份号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房情况等。普查标准时点是2020年11月1日零时。

《通知》提出,各地区、各部门按照“全国统一领导、部门分工协作、地方分级负责、各方共同参与”的原则,认真做好普查的宣传动员和组织

实施工作。为加强组织领导,国务院决定成立第七次全国人口普查领导小组,负责普查组织实施中重大问题的研究和决策。地方各级人民政府要设立相应的普查领导小组及其办公室,认真做好本地区普查工作。普查所需经费,由中央和地方各级人民政府共同负担,并列入相应年度的财政预算,按时拨付、确保到位。

《通知》强调,各地区、各部门要按照《中华人民共和国统计法》《全国人口普查条例》等法律法规要求,认真做好普查各项工作。普查取得的数据,严格限定用于普查目的,不得作为任何部门和

单位对各级行政管理工作实施考核、奖惩的依据。普查中获得的能够识别或者推断单个普查对象身份的资料,不得作为对普查对象实施处罚等具体行政行为的依据。

《通知》明确,要建立健全普查数据质量追溯和问责机制,各级人民政府统计机构要加大对普查工作中违纪违法行为的查处和通报曝光力度,坚决杜绝人为干扰普查工作的现象,确保普查工作顺利进行和普查数据真实准确。要全流程加强对公民个人信息的保护,各级普查机构及其工作人员必须严格履行保密义务,严禁向任何机构、单位、个人泄露或出售公民个人信息。

前10个月 我国外贸进出口增长2.4%

新华社北京11月8日电(记者刘红霞)海关总署8日发布数据显示,今年前10个月,我国货物贸易进出口总值25.63万亿元,比去年同期增长2.4%,延续平稳发展态势。

25.63万亿元的大盘子中,出口13.99万亿元,增长4.9%;进口11.64万亿元,下降0.4%;贸易顺差2.35万亿元,扩大42.3%。

单看10月份,我国进出口总值2.71万亿元,下降0.5%。其中,出口1.51万亿元,增长2.1%;进口1.2万亿元,下降3.5%;贸易顺差3012.8亿元,扩大33%。

从贸易方式看,前10个月,我国一般贸易进出口15.19万亿元,增长4.8%,占我国外贸总值的59.3%,比去年同期提升1.4个百分点。

同期,加工贸易进出口6.5万亿元,下降4.9%,占我国外贸总值的25.3%,下滑1.9个百分点。以保税物流方式进出口2.96万亿元,增长6.8%,占我国外贸总值的11.6%。

从贸易伙伴看,我国对欧盟和东盟等主要市场进出口增长,对“一带一

路”沿线国家进出口增速高于整体增速。

具体而言,前10个月,中欧贸易总值3.98万亿元,增长8.3%,占我国外贸总值的15.5%。中国与东盟贸易总值3.54万亿元,增长11.9%,占我国外贸总值的13.8%。我国对“一带一路”沿线国家合计进出口4.747万亿元,增长9.4%,高出全国整体增速7个百分点,占我国外贸总值的29.1%,比重提升1.9个百分点。

从贸易主体看,前10个月,民营企业进出口10.87万亿元,增长10.3%,占我国外贸总值的42.4%,比去年同期提升3个百分点,成为我国第一大外贸主体。

从进出口货物类型看,前10个月,我国机电产品出口8.15万亿元,增长4.3%,占出口总值的58.3%。同期,服装等7大类劳动密集型产品合计出口2.71万亿元,增长6.1%,占出口总值的19.4%。原油、煤、天然气等商品进口量增加,铁矿石、大豆进口量减少,大宗商品进口均价涨跌互现。

新华聚焦

正在举行的第二届进博会上,有一群特殊的参展企业。它们个头不大,但能量却很大;往往只专注一件事,却不为人熟知,被誉为“隐形冠军”。除了展示“高精尖”产品外,来自全球的“隐形冠军”也展示了把梦想变成现实,把设计变成实物,以卓越推动行业进步的实业品格。

“隐形冠军”这一概念由德国中小企业管理学家赫爾曼·西蒙在1986年首次提出,成为衡量一国制造业基础和发展潜力的重要标志。7日,赫爾曼·西蒙在第二届进博会的配套活动“隐形冠军发展高峰论坛”上指出,在德国贡献出口最多的往往不是大企业,而是各领域的“隐形冠军”。

行走进博会展馆,记者一路也发现了不少“隐形冠军”。他们的成长经历、发展理念,恰正在转型升级、追求高质量发展的中国企业带来启迪。

不追求产业链的大而全,而是小而美

装备展区,德国企业克鲁斯生产

小巨人 大能量

——进博会上“隐形冠军”带来的启示

新华社记者 侯雪静 何欣荣

的焊接机器人手臂上下翻飞,可以连续焊接8个小时……这家到2019年恰好成立百年的企业是焊接机器人领域的“隐形冠军”,也是今年进博会的“新面孔”。

克鲁斯长期深耕电弧焊领域,是焊接设备行业的“隐形冠军”。在一个焊接点上,100年来做出约500项专利,占国际高端电弧焊市场70%的份额。

“从0.5毫米到450毫米,即从两张纸到两堵墙的厚度都能焊”,在三峡大坝、复兴号高铁、东风系列导弹、长征运载火箭等项目上都留下了克鲁斯的身影。

“我们只做别人做不了的,从不追求产业链的大而全,在一项技术上做到极致。”克鲁斯中国副总经理李晓鹏说,无论多难的项目我们从不说不,而会针对市场技术难点制定研发计划。

在一次次突破中洞见未来,提前布局引领发展。李晓鹏说,领先行业5到10年让我们可以清晰判断市场的发展方向,提前布局人才和产品,满足行业发展需求。

追求行业绝对领先地位助推企业走向价值链高端。专注一点看似市场

变窄,一旦走向市场高端,企业可通过“技术溢价”带来超额利润。李晓鹏说,去年克鲁斯(中国)人均产值500万元,未来3年产值将再翻一番。

拥有“独门秘籍”,解决实际“痛点”

在进博会的医疗器械及医药保健展区,美国企业瓦里安的展台上人头攒动,展出在亚太地区首发的Ethos智慧放疗平台。

该平台在人工智能驱动下,可以将MR、CT、PET等多模态的影像进行自动融合,从而精准捕捉肿瘤的动态变化,为患者开出个性化的“4D处方”,最大程度减少治疗的副作用。

作为癌症放疗领域的“隐形冠军”,瓦里安将人工智能技术融入放射治疗。“目前,瓦里安每年为中国的60万名患者提供治疗,我们的目标是未来要翻一番。”瓦里安医疗大中华区总裁张晓说。

用“工匠精神”打磨产品,在一件事情上做到极致

出现在本届进博会上的新日本工机株式会社(SNK)有着120多年的历史,是日本汽车模具领域的“隐形冠

军”。

在汽车冲压模具生产上,“进料速度一般6米/分,我们达到了20米/分,领先行业5到10年。”SNK中国公司总经理助理徐峰说。

10年领先的背后是30多年的研发投入。“我们用了30多年的时间研发到第8代技术,才做到今天的行业地位。”徐峰说,该公司100多年的发展历程告诉我们,要沉下心来把一件事情做到极致。

开放融通的中国,吸引来自全球的“隐形冠军”前来分享发展的红利。

“此前我们只参加专业展,进博会是我们参加的第一个综合展。”李晓鹏说,近两年克鲁斯在华销售呈现约50%的“阶梯式”增长,目前生产的机器人一半都销往中国。“我们未来将加大产能,搭乘中国发展的快车。”

开放融通的中国,成为全球“隐形冠军”的最佳市场。

“中国的发展跳动着全球创新的脉搏。更加开放的市场,也必将为全球带来更多新增长点,推动行业‘隐形冠军’跳跃式增长。”徐峰说。(新华社上海11月8日电)



国务院港澳办新闻发言人 对何君尧被刺事件予以强烈谴责

新华社北京11月7日电国务院港澳事务办公室新闻发言人徐露颖于7日就香港特别行政区立法会议员、第六届区议会选举候选人何君尧被刺事件发表谈话,对有关暴行表示极大愤慨和强烈谴责,呼吁依法严惩暴力活动。

徐露颖说,11月6日上午,何君尧议员在香港屯门参加区议会选举宣传活动时,遭到一名假扮支持者的男子突然袭击。该凶徒以利器直刺何君尧胸部,手法凶残,场面惊悚,导致何君尧左胸被刺伤,其两名同事也被利器割伤。这种在光天化日之下行凶谋杀爱国爱港区议会候选人的行为令人震惊,不仅

是危害他人生命安全的严重犯罪行为,也是赤裸裸的选举暴力。我们对此表示极大愤慨和强烈谴责,对何君尧议员及其同事表示深切慰问。

徐露颖表示,连日来,少数暴徒除继续实施堵路、纵火、袭警等暴力活动外,还对在港中资企业打砸毁烧,暴力冲击新华社亚太总分社,围殴和侮辱持不同意见的路人,大肆破坏爱国爱港议员办事处和开展竞选活动的街站,对爱国爱港候选人、助选团队和支持选民进行滋扰、恐吓。现在更是变本加厉,直接对旗帜鲜明反对暴力的爱国爱港议员行凶伤害,意图威胁和恐吓爱国爱港

参选人及其支持者,制造“寒蝉效应”,以此影响区议会选举结果,达到夺权的政治目的。

徐露颖表示,极端暴力活动是任何社会都绝不能容忍、绝不可姑息的。正如习近平主席和韩正副总理日前会见林郑月娥行政长官时所强调的,止暴治乱、恢复秩序仍然是香港当前最重要的任务。我们希望香港行政、立法、司法机关共同担负起依法制止和惩治暴力活动的责任,希望香港各界人士进一步凝聚反暴力、护法治、保稳定的正能量。香港的选举必须在公平、公正、安全、有序的环境下进行。

50余场次,参加各类演出30余场次,捐款捐物4万余元。刘国贤也先后获得“河南省五一劳动奖章”“许昌市劳动模范”等多项殊荣。2019年7月,他入选“出彩河南人”之首届最美退役军人候选人。

“这些年,我只是做了自己应该做的事情,党和人民却给了我这么多的荣誉。”刘国贤表示,下一步,他将不忘初心,提振精神,整装再出发。

刘国贤就是这样,不管干什么工作,始终发扬部队的优良传统和作风,不抛弃、不放弃,用忠诚彰显军人本色,体现着一名军人的责任和担当。

(上接第一版)

今年7月6日,天气炎热,刘国贤带着杜喜明、周梦洋等人驱车来到禹州市浅井镇张地村,看望66岁的老兵李贵才。2018年新年伊始,他们来到无梁镇寇庄村,为该村3家贫困户送去了米、面、食用油及棉衣等慰问品,同时还送上了节日的祝福。

此外,结合禹州市城乡环境综合整治工作的需要,他收集相关资料,编排有关环境整治新风的歌谣和小剧目,在基础建设薄弱、综合条件较差的浅井镇、磨街乡等地进行巡回演出,凝聚起了当地群众万众一心响应党的号召、积极改变乡村环境的信心和决心。

实际上,禹州市“兵之梦”战友艺术团没有任何收入来源,演出服装由团员自费购买,遇到外出活动,大家都力所能及地积极贡献自己的力量。

刘国贤在这方面付出最多,从艺术团成立到现在,他垫付各项费用共10多万元,而他至今也没有属于自己的房子,没有给妻子一个温暖的家。

当别人问他这些费用如何报销时,刘国贤的回答是“没有想过”。他和大家一样,为了同一个拥军梦想走到一起,出色地完成了一系列演出任务。

多年来,他们一起到部队开展慰问活动19次,组织各类文化下乡活动



声明

个体工商户欧丽娟的营业执照副本(注册号:411002604000813)丢失,声明作废。

本人张丽柯因个人原因把一张由许昌市腾飞房地产开发有限公司开具票据(客户留存红联,票据编号为2018009786)不慎丢失,声明作废。如因票据丢失产生的一切法律责任由张丽柯承担,与许昌市腾飞房地产开发有限公司无关。

通告

郑军华(身份证号:411102197703143516),因你未遵守我单位规章制度,长期无故缺勤,根据《劳动法》第二十五条、《劳动合同法》第三十九条规定,现请你自接到通告起10日内到公司办理解聘手续。

许昌隆源供电服务有限公司鄢陵县分公司
2019年11月9日

通告

许建军(身份证号:411024197302166218),因你未遵守我单位规章制度,长期无故缺勤,根据《劳动法》第二十五条、《劳动合同法》第三十九条规定,现请你自接到通告起10日内到公司办理解聘手续。

许昌隆源供电服务有限公司鄢陵县分公司
2019年11月9日

许昌仲裁委员会公告

景楠楠:

本会受理郭彩彤申请仲裁你与许昌瑞居房产中介有限公司房屋买卖合同纠纷一案,现依法向你公告送达仲裁申请书、仲裁通知书、仲

裁规则、仲裁员名册、仲裁庭组成方式及仲裁员选定书。望你在本公告发出之日起60日内来本会领取,逾期视为送达。并在公告期满后15日内选定仲裁员,逾期将由本会主

任指定仲裁员组成仲裁庭。本案定于2020年1月16日上午9时在本会仲裁庭开庭,不按时到庭本会将依法缺席审理。本会地址:河南省许昌市东顺河街与东大街交叉口向南鼎盛·鑫悦广场D座7楼。
2019年11月1日